Oběžná aktiva = zasoby, pohledávky, krátkodobý finanční majetek, peněžní prostředky
Vlastní kapitál (pasiva) – základní kapitál, ážio a kap fondy, vh min let, vh běž úč období
Var nákl = nákl. na jednotku * ks
PH = zisk - ztrát
PÚ = tržní cena / variabilní náklady
Bod zvratu = fixní náklady / PÚ
Provozní páka = ((Z1-Z0)/Z0)/((T1-T0)/T0) v %
Mzda: superhrubá mzda = hrubá mzda * 1,34
Odvody = superhrubá mzda * 0,15 nebo hrubá mzda * 0,15 (nebo hrubá mzda)
Soc a zdrav = hrubá mzda * 0,11
Čistá mzda = hrubá mzda – odvody – soc a zdrav + slevy 
koef samo = vlastni kap / celkova aktiva ((vlastní kapital + cizi kapital)*100) nebo aktiva celk. – cizi zdr. – nakl. uroky neboli vlastní kapitál / celková aktiva
nebo vlastní kapitál / celkový kapitál
VVP = Mira.Vynosnosti () – vnitřní výnos procento
nebo VPP = ČSH se rovná investičnímu nákladu (je podmínkou)
doba obratu zásob = zásoby / (tržby) *365
rychlost obratu zásob = 360 / doba obratu zásob
obrat pohledávek = tržby / krát. Pohledávky
obrat zásob = tržby(roční) / zásoby
zásoby = Oběžná aktiva - (kr. fin. Majtek + pěněžní prostředky + pohledávky + krátkodobé závazky)
ČPK = oběžná aktiva / krátkodobý kapitál (splatnost do 1 roku)

Likvidity
L1 = (kr. fin. Majtek + pěněžní prostředky) / krátkodobé závazky
L2 = (kr. fin. Majtek + pěněžní prostředky + kr pohledávky) / krátkodobé závazky
L3 = (kr. fin. Majtek + pěněžní prostředky + kr pohledávky + zásoby) / krátkodobé závazky
Rentabilita nákladů ROC = provoz. vys. hosp. / (provozní nákl. – fixní. nákl.) nebo zisk / nákl.
ROE = po zdaneni / (akt celk - cizi zdr - nakl uroky) *100 neboli / vlastní kapitál
ROA = zisk před zd + nakl uroky / aktiva celkem *100 neboli / celkovy kapital
Nebo ROA = ((čistý obrat + daň z přijmu) – celkové náklady) / (vlastní kapitál + cizí zdroje)
Rentabilita tržeb (ros) = (trby – naklady) / trzby
ČSH = suma diskontních sazeb – investice
fsny = celk nákl. – (cena prodk. * m3) – cena prodk. * m3 (nakl. na hl. vyrobek)
fsny/m3
vyr. b = celk nákl. / (*)+ (*)+(*) a pak *váha (lisi objem bal)
vyr rež = rozp. vyr. rez. /(vyrk. ks * prim. mat.)+(..)+(..) pak jeden ks přím. mat* režie (rezie prim. mater.)
sprav rez = rozp. správ. rež. /(vyr. ks * prim. mat.)+(..)+(..)  přím. mat. * pak jeden ks přím. mat * režie
výsledek = primy mat. prime mzdy + výsledky režií
list = celk. nákl. /(*)+(*)+(*) (pro celk. nákl.)
ks = list * poč. list
Investice:
Kumulativní cena = cena za první rok 
Kumulativní cena dál je cena za předchozí rok + cena za aktuální rok
Doba návratnosti z kum. zisku = 2 + (chybejici část do 1000 / zisk ve 3. roce)
Doba návr. Z prům zisků = IN / průměrný zisk.
Rovnoměrné odepisování: (poriz. cena /100) * koef



